

«СОГЛАСОВАНО»

Министр
физической культуры и спорта
Чувашской Республики



В.В. Петров

«12» *марта* 2024 г.

«УТВЕРЖДЕНО»

Председатель
Чувашской республиканской организации
Общероссийского профсоюза работников
физической культуры, спорта и туризма РФ



С.Н. Лесин

«12» *марта* 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

- о V любительском профсоюзном велопробеге
«100 км – Потому что мы Вместе»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

V любительский профсоюзный велопробег «100 км – Потому что мы Вместе» (далее – Велопробег) проводится в целях пропаганды здорового образа жизни среди населения, привлечения всех категорий граждан Российской Федерации к систематическим занятиям физической культурой, популяризации массовых видов спорта и профсоюзного движения.

Задачами Велопробега являются:

- развитие и популяризация велосипедного движения среди населения, как одного из массовых и доступных видов спорта;
- развитие системы социального партнерства на всех уровнях как одного из эффективных инструментов организации социально-значимых мероприятий;
- укрепление спортивных и дружественных связей между организациями, заинтересованными в развитии и популяризации массовых видов спорта в Российской Федерации;
- практический обмен опытом между специалистами сферы физической культуры и спорта в организациях, заинтересованных в развитии и популяризации массовых видов спорта в Российской Федерации.

Велопробег является физкультурным мероприятием и не носит соревновательный характер.

II. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Велопробег проводится по территории Чувашской Республики 06 июля 2024 года согласно следующему маршруту общей протяженностью 120 километров, а именно:

с. Комсомольское Комсомольского муниципального округа Чувашской Республики (старт) – с. Батырево Батыревского муниципального округа Чувашской Республики - с. Яльчики Яльчикского муниципального округа Чувашской Республики – с. Комсомольское Комсомольского муниципального округа Чувашской Республики (финиш).

Ориентировочное время старта – 06 июля 2024 года в 09.00

Ориентировочное время финиша – 06 июля 2024 года в 18.00

Подробная программа Велопробега направляется организаторами участникам в срок до 10 июня 2024 года.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ВЕЛОПРОБЕГА

Общее руководство организацией и проведением Велопробега осуществляют общероссийские отраслевые профсоюзы, их структурные подразделения и партнерские организации - Общественная организация «Всероссийский

Электропрофсоюз», Профессиональный союз работников лесных отраслей Российской Федерации, интерактивный телеканал «Профсоюз ТВ», Профсоюз работников агропромышленного комплекса РФ, Общероссийский профсоюз образования, Профсоюз работников здравоохранения РФ, Российский профсоюз трудящихся авиационной промышленности, Профсоюз работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения РФ. В организации и проведении Велопробега принимают участие Союз «Чувашское республиканское объединение организаций профсоюзов «Чуващрессовпроф», Чувашская республиканская организация Общероссийского профсоюза образования, Чувашская республиканская организация Общероссийского профсоюза работников физической культуры, спорта и туризма РФ при поддержке Министерства физической культуры и спорта Чувашской республики.

С целью координации действий по организации и проведению Велопробега из представителей организаторов формируется организационный комитет (далее – Оргкомитет Велопробега). К работе в составе Оргкомитета Велопробега могут быть привлечены и иные организации, заинтересованные в проведении Велопробега.

Органы исполнительной власти и органы местного самоуправления Чувашской Республики оказывают необходимое содействие в решении организационных вопросов, связанных с проведением Велопробега.

Непосредственное проведение Велопробега возлагается на интерактивный телеканал «Профсоюз ТВ», Чувашскую республиканскую организацию Общероссийского профсоюза образования, Чувашскую республиканскую организацию Общероссийского профсоюза работников физической культуры, спорта и туризма РФ.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Общее количество участников Велопробега – до 200 (двухсот) человек. Персональный состав участников утверждается Оргкомитетом Велопробега на основании полученных от профсоюзных и физкультурно-спортивных организаций заявок согласно Приложению №1 к настоящему Положению и с учетом установленных Оргкомитетом Велопробега квот.

К участию в Велопробега допускаются мужчины и женщины в возрасте от 18 лет и старше, не имеющие медицинских противопоказаний для участия в Велопробега.

V. ПРОГРАММА ВЕЛОПРОБЕГА

Программа Велопробега:

06 июля 2024 года

07.30 – 08.45 - регистрация участников (территория ФСК «Кетне» с. Комсомольское Комсомольского муниципального округа Чувашской Республики)

08.45 – 09.00 – торжественное открытие

09.00 – 12.30 – старт, движение по маршруту

12.30 – 13.30 – остановка, пункт питания (с. Батырево Батыревского муниципального округа Чувашской Республики)

13.30 – 15.30 – движение по маршруту

15.30 – 16.30 – остановка, пункт питания (с. Яльчики Яльчикского муниципального округа Чувашской Республики)

16.30 – 18.00 – движение по маршруту

18.00 – 20.00 – финиш, награждение, культурная программа (территория ФСК «Кетне» с. Комсомольское Комсомольского муниципального округа Чувашской Республики).

В программу Велопробега могут вноситься изменения по согласованию с организаторами.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Все участники Велопробега награждаются памятными медалями. Организаторы, партнеры и спонсоры Велопробега могут учреждать и награждать собственными призами по согласованию с Оргкомитетом Велопробега.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

К финансированию Велопробега по согласованию могут привлекаться и иные организации, заинтересованные в его проведении и выступающие в качестве официальных партнеров (далее – Партнер Велопробега) или спонсоров (далее – Спонсор Велопробега) мероприятия. Решение о привлечении организации в качестве Партнера Велопробега или Спонсора Велопробега принимается Оргкомитетом Велопробега на основании поступившего от данной организации предложения. Логотипы Партнеров и Спонсоров Велопробега используются при изготовлении и размещении информационных материалов о Велопробега, оформлении мест проведения, наградной и сувенирной продукции только по согласованию с Оргкомитетом Велопробега.

Расходы по командированию участников Велопробега, а именно: проезд к месту проведения и обратно, суточные в пути, проживание (при необходимости), питание (кроме входящего в программу Велопробега) и страхование участников обеспечивают командирующие организации или обеспечиваются за счет собственных средств участников соревнований.

На печатной, рекламно-информационной и сувенирной продукции, а также

на кино-, видео- и фотоматериалах, выпускаемых (изготавливаемых) в связи с проведением Велопробега, допускается изображение эмблем организаторов, органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чувашской Республики, которые оказывают необходимое содействие в решении организационных вопросов, связанных с проведением Велопробега.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ

Безопасность, антитеррористическая защищенность участников Велопробега и зрителей обеспечиваются в соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», от 25.03.2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Велопробег проводится в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ ВЕЛОПРОБЕГА

Участие в Велопробега осуществляется при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев и/или медицинской справки установленной формы, подтверждающей медицинские показания к участию в подобных физкультурных мероприятиях. Данные документы предоставляется в комиссию по допуску участников Велопробега при регистрации накануне старта.

XI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в Велопробеге в соответствии с предварительно установленными квотами, определенными Оргкомитетом Велопробега, направлять по электронной почте zhenya_nevaeva@mail.ru в срок до 15 мая 2024 года.

В случае согласования Оргкомитетом Велопробега участия в срок до 20 июня 2024 года направить по электронной почте zhenya_nevaeva@mail.ru дополнительную информацию, связанную с участием в Велопробеге согласно требованиям организаторов.

При регистрации накануне старта участники должны иметь при себе:

- паспорт или заменяющее его удостоверение личности;
- медицинскую справку;
- оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастного случая;
- полис обязательного медицинского страхования;
- согласие на обработку персональных данных по форме, установленной федеральным законодательством;
- транспортное средство (велосипед) для участия в Велопробеге в надлежащем техническом состоянии.

Телефон для справок: Неваева Евгения Александровна, зам. главного редактора «Профсоюз ТВ» (+7964 768 76 05, zhenya_nevaeva@mail.ru)

V любительский профсоюзный велопробег «100 км – ПТВ 2024» пройдет 6 июля

12-13 марта состоялись встречи представителей Оргкомитета любительского профсоюзного велопробега «100 километров – Потому что мы Вместе» с руководством Минспорта Чувашии и ряда муниципальных образований республики, по территориям которых пройдет маршрут велопробега. На встречах была согласована дата мероприятия, определены ответственные за организацию лица и принципиальная концепция этого, уже пятого, велопробега.

В этом году участников ожидает дистанция 120 километров, которую они должны пройти за 7 часов. Иногородним участникам будут на старте предоставлены подготовленные для такой длинной дистанции велосипеды. Традиционно колонну велосипедистов будут сопровождать машины технической поддержки, медицинской помощи и ГИБДД. На остановках и в населенных пунктах по маршруту будут организованы национальные культурные и художественные представления. Это яркое и зрелищное мероприятие по опыту прошлых велопробегов не только привлекает любителей велоспорта из самых разных регионов нашей страны – в прошлом году оно собрало представителей профсоюзных организаций из более чем 20 субъектов, - но и самих местных жителей, которые с воодушевлением поддерживают велосипедистов на трассе.

«Велопробег набирает популярность, растет количество участников. Такие мероприятия объединяют жителей нашей страны, сплочают и укрепляют дружественные связи между народами через спорт», - отметил при подписании Положения о проведении велопробега «100 км – ПТВ 2024» министр спорта Чувашии Василий Петров.

Причем география участников уже не ограничивается только российскими регионами. Два года назад вместе с представителями российских профсоюзов, стокилометровую дистанцию покорили профсоюзники Узбекистана. А в этом году организаторы ожидают делегации из отраслевых профсоюзов Республики Сербия и Беларуси. Еще одним отличием пятого, юбилейного велопробега станет праздничный концерт под открытым небом, который ожидает участников после финиша.

Организаторами этого увлекательного, как для самих участников, так и для болельщиков, мероприятия традиционно выступает интерактивный телеканал «Профсоюз ТВ», Чувашрессовпроф и ряд общероссийских отраслевых профсоюзов - Общественная организация «Всероссийский Электропрофсоюз», Профессиональный союз работников лесных отраслей Российской Федерации, Профсоюз работников агропромышленного комплекса РФ, Общероссийский профсоюз образования, Профсоюз работников здравоохранения РФ, Российский профсоюз трудящихся авиационной промышленности и Профсоюз работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения РФ. Организационную поддержку оказывают Министерство спорта и физической культуры Чувашской Республики, органы исполнительной власти Комсомольского, Батыревского и Яльчикского районов республики.

Информация для участия в V любительском профсоюзном велопробеге

«100 км – Потому что мы Вместе» (далее – Велопробег)

Максимальное количество участников Велопробега составляет 200 человек. Окончательный состав участников, согласно Положению о Велопробеге, определяет организационный комитет мероприятия. Заявки на участие в Велопробеге носят предварительный характер и могут быть направлены только от имени профсоюзных или физкультурно-спортивных организаций, несущих ответственность за направляемых участников.

Участникам могут быть предоставлены транспортные средства на старте Велопробега согласно их заявке с указанием своих данных (вес и рост). Во время движения по маршруту оказывается техническая поддержка. Сопровождение по маршруту обеспечивается командой опытных велосипедистов (маршалов). Также для отстающих участников будет организована возможность пропуска отдельных этапов.

Для финансирования всех статей расходов, связанных с проведением Велопробега (питание, техническое сопровождение, информационная поддержка, организация мест для остановок, трансфер на место старта по окончании Велопробега, изготовление наградной символики и стартовых наборов для участников и т.д.) вводится организационный взнос. Для участников, передвигающихся на своих транспортных средствах (велосипедах) организационный взнос составляет 5000 (пять тысяч) рублей за 1 (одного) участника. Для участников, которым предоставляются арендованные транспортные средства (велосипеды) организационный взнос составляет 6500 (шесть тысяч пятьсот) рублей за 1 (одного) участника (с учетом аренды велосипеда). Организационный взнос за участников перечисляется на счет ООО «ПрофТВ» (ИНН 7704780039) командирующими организациями в течении 5 (пяти) рабочих дней с момента согласования Оргкомитетом Велопробега их участия. В случае возникновения форс-мажорных обстоятельств, не позволяющих организаторам провести Велопробег в указанные сроки, а также в случае отказа от участия в Велопробеге по инициативе участника или командирующей его организации, организационный взнос не возвращается. Средства, поступившие в виде организационных взносов и оставшиеся у организаторов после оплаты всех расходов, связанных с проведением Велопробега, направляются на финансирование иных мероприятий, связанных с Велопробегом (последующее информационное освещение мероприятия, подготовительная работа по Велопробегу следующего года и т.д.).

Во время Велопробега будет организовано медицинское сопровождение участников, сопровождение колонны машинами ГИБДД, питание участников (обед и ужин), вручение наградной символики.

Размещение иногородних участников возможно в г. Канаш (25 км. от места старта) и г. Чебоксары (100 км от места старта). Отсюда будут организованы централизованные трансферы участников на место старта и с финиша обратно.

Станция Канаш является крупным железнодорожным узлом с большим количеством проходящих маршрутов.

Программа Велопробега:

05 июля 2024 года:

- сбор и размещение иногородних участников в г. Канаш Чувашской Республики

06 июля 2024 года:

07.30 – 08.45 – трансфер иногородних участников на место старта, регистрация участников, выдача и подготовка арендованных велосипедов и экипировки (территория ФСК «Кетне» с. Комсомольское Комсомольского района Чувашской Республики);

08.45 – 09.00 – торжественное открытие

09.00 – 12.30 – старт, движение по маршруту

12.30 – 13.30 – остановка, пункт питания (с. Батырево Батыревского района Чувашской Республики)

13.30 – 15.30 – движение по маршруту

15.30 – 16.30 – остановка, пункт питания (с. Яльчики Яльчикского района Чувашской Республики)

16.30 – 18.00 – движение по маршруту

18.00 – 20.00 – финиш, награждение, культурная программа (с. Комсомольское Комсомольского района Чувашской Республики)

20.00 – трансфер участников в г. Канаш и в г. Чебоксары (для иногородних участников).

В программу Велопробега могут вноситься изменения по согласованию с организаторами.

Дополнительная информация:

г. Москва – Неваева Евгения Александровна, зам. главного редактора «Профсоюз ТВ» (+7964 768 76 05, zhenya_nevaeva@mail.ru)

г. Чебоксары – Лесин Сергей Николаевич, председатель Профспорттура Чувашии (+7927 848 35 02, Lesin.s.n@yandex.ru)

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАЯВКА
на участие в V любительском профсоюзном велопробеге
«100 км – Потому что мы Вместе»

Наименование субъекта Российской Федерации

Наименование направляющей профсоюзной или физкультурно-спортивной организации (далее - Организация)

№ п/п	Ф.И.О. Участника	Дата рождения	Домашний адрес, телефон для оперативной связи
1			
2			

* В случае необходимости подбора и аренды велосипеда отметить здесь количество велосипедов, рост и вес участника, кому они подбираются
/ _____ /

Руководитель Организации

Ф.И.О., должность, телефон

/ _____ /
подпись

/ _____ /
дата заполнения

М.П.

ВАЖНО!!!

- Данная заявка носит предварительный характер. Участник допускается к участию в Велопробеге только после согласования Оргкомитетом его участия согласно Положению о Велопробеге.
- Заполнение данной заявки означает согласие Участника с требованиями организаторов по регламенту и программе Велопробега и ответственность руководителя Организации за их соблюдение Участником